
  

 

 

ON SALE NOW 205                                    

HOT, HOT, HOT!!!!!!!! 

Summer’s come early with an absolutely scorching past 

few days in Sydney. While we'd all much rather be at 

the beach, sand and stamps have never been a good 

combination.    So crank up the air-con and enjoy the 

latest specials offered here 

   AUSTRALIAN STATES 

 

1. NEW  SOUTH  WALES  1852 SG 29, 2d  

Ultramarine plate 3, a lovely looking 

example of this attractive stamp is avail-

able for………………………….….$109.00 

 

 

2. NEW SOUTH WALES   1857,  SG 

99a,  1/-  Rosy  Vermillion /Diadem, 

imperf. Wmk “8” error of wmk  fine  

used, Cat. £180 just…….….$79.00 

 

 

 

3. NEW  SOUTH  WALES  

1897  C onsumpt ive 

Homes set, one of my 

favourite sets of stamps 

ever issues, ASC 79-80, 

the two in mint lightly 

hinged for…......$189.00 

 

 

 

 

4. WESTERN AUSTRALIA  1859 SG19, 

6d  Grey-black   Swan Imperforate,  an 

attractive stamp for……......…$309.00 

 

 

 

5.   WESTERN    AUSTRALIA     1902  

SG. 128   £1 Orange  fine used,  Cat  

£180 this lovely stamp is….$219.00 

 

                                     KANGAROOS 

 

6. 2 1/2d INDIGO  SG 4, First water-
mark in fresh mint lightly hinged con-
dition for just…………....…..…..$39.00 

 

 

 

7. 2/- BROWN    SG12, First Water-
mark in superb cancelled to order 
condition,  perfect stamp…….$119.00 

 

 

8. 5/- GREY AND YELLOW   SG42, 
Third Watermark, a lovely fine used 
stamp, lovely fresh and bright col-
oured stamp for ………………..$159.00 

 

 

9. 5/- GREY AND YELLOW   SG111, 
Small Multiple Watermark, a lovely 
cancelled to order perfect stamp, 
lovely fresh, bright coloured stamp 
with gum…….........................$169.00 

 

10. 10/- GREY AND PINK  SG112, 
Small Multiple Watermark fine used as 
shown, attractive stamp for ..$375.00 

 

 

 

11. 10/- GREY AND ANLINE PINK , BW 
50D, CofA Watermark fine used as 
shown, attractive stamp in this scarc-
er shade Cat. $750 for…….…..$375.00 

 

 

12.   £1 GREY     SG75,     Third  wmk. 
Fine  used as   shown,  a very   clean 
example, great colour…......$299.00 

 

 

A SCARY WORLD! 

Just a few weeks ago, I was actually staying in the Le Marais 

district in Paris. I shopped and dined  in the same areas that 

have now just  witnessed this horrendous  atrocity.  Our 

thoughts and prayers are with those  and their families who 

were not so fortunate. 



  

 

 

                                     KGV 

 

13. 1d ROSINE DIE 2   ACSC 72I(1) I, A 
lovely fresh mint very lightly hinged 
example of this rare shade/stamp com-
bination, comes with Michael Drury 
Certificate Ex. Gray for…….…$2,499.00 

 

14. 1d GREEN   SG95b, 1d Die 2 Small Multiple wmk. Perf 
13.5 x 12.5, a mint unhinged example just………….$39.00 

 

15. 1 1/2d GREEN   ACSC 88A.ba.a a fine used very 
course mesh paper example, perforated OS with Michael 
Drury certificate ex. Gray for………………………..$225.00 

 

 

 

16. 1 1/2d GREEN ACSC 88A.ba.a a fine 
used very course mesh paper example 
in a vertical pair,  perforated OS with 
Michael Drury certificate ex. Gray 
for……………………………………$475.00 

 

 

 

 

17. 2d RED  ACSC 96c(14)e a lovely 
fine used example of the Retouch Face 
variety, Ex. Gray for…………....$399.00 

 

 

18. 2d ORANGE  ACSC 95(3)ga major 
plate crack through base, Ex. Gray, 
gum is a little aged, but a spectacular 
variety Cat. Is $500 for ………….$349.00  

 

 

19. 4d ULTRAMARINE ACSC 112a(l) g, 
the very rare temple flaw, a superbly 
fine used example as shown, Ex. Gray, 
a lovely rare stamp…….……..$1,250.00 

 

 

 

20. 1/4d PALE BLUE   SG 66, a superb 
mint unhinged and perfectly centred 
stamp, fresh original gum as shown 
for……………………………………$599.00   

 

21. 1/4d BLUE GREEN   SG93, Small 
Multiple wmk. Perforation 14, this 
scarce stamp is mint very very lightly 
h i nged ,  and wel l  p r iced at 
just…………………….……..……$299.00 

 

 

22. 1/4d BLUE GREEN   SG93, Small Multiple wmk. Perfo-
ration 14, this scarce stamp is fine used and well priced 
at just……………………………………………………….$89.00 

23. LARGE MULTI. WMK. A complete mint unhinged set 
(6) 1 1/2d Black Brown is thin paper, good centring, the 
set …………………………………………………………$69.00 

 

 

 

 

 

 

24. SMALL MULTI. PERF 1 3 1/2 X 12 1/2. A complete mint 
unhinged set (17) SG 94-104, All dies 1d, 2d and 3d blue, 
(obviously missing 4 1/2d Die 2 which was officially only 
available cto) both shades 1 1/2d, quite good centring, a 
really  lovely fresh complete set for………………..$899.0 

OTHER AUSTRALIA  

 

25. 6d ENGRAVED KOOKABURRA 
1914, SG 19 in mint unhinged condi-
tion, a superbly fresh mint unhinged 
single as shown, stunning  orginal 
gum,  freshest I have seen for 
years……………………………...$169.00 

 

 

 

 

26. 1928 KOOKA 
M/SHEET   SG 
106a, a lovely 
fresh mint un-
hinged sheet, 
getting hard to 
find in this su-
perbly fresh codi-
tion……..$199.00 

                            

 

 



  

 

 

27. 6d ENGRAVED KOOKABURRA 1914, SG 19 in can-
celled to order condition, full unhinged gum.....…$59.00 

28. 1931 KINGSFORD SMITH OS A complete fine used 
set (2) matching bottom right postmarks for…….$55.00 

 

29. 1932 5/- BRIDGE Mint SG 
143, a very well centred, very 
very lightly hinged, 10/10 
stamp for………..…….$429.00 

 

30. 1932 5/- BRIDGE Commer-
cially used as shown, much 
more rarer than a cancelled to 
order.  It survived the postal 
journey with all perforations in 
tact, spoil yourself.…..$449.00 

 

31. 1932 5/- BRIDGE SG 
143,cancelled to order and 
superb  10/10 stamp ..$239.00 

 

 

 

32. 1937 3d BLUE WHITE WATTLES SG 
167a, a superbly fresh mint unhinged 
example for ……..…………….... $199.00 

 

33. 1937 THIN PAPER ROBES SG 176a-178a, a superb-
ly fresh mint unhinged set (4) as it includes the 5/- on 
tinted papers, as good as they come for ……….$159.00 

 

 

34. 1949 ARMS SG 224a-d, a su-
perbly fresh mint unhinged set of 
(4) ……………………….…...$159.00 

 

 

35. 5/- CATTLE CREAM AND WHITE PAPER 1964, SG 
327 + 327a, a superb mint unhinged set, bargain as it is 
perfect and well centered for just…….…………...$99.00 

36. PRE-DECIMAL NAVI-
GATORS  1963-4 SG 355-
60, A complete mint un-
hinged set of 8, both pa-
pers  the 10/-and £1 val-
ues, a perfect set for 
just..................$199.00 

 

37. PRE-DECIMAL NAVIGATOR  £2 very fine used SG 
360, well centred, fill that last space for a silly….$49.00 

 

38. BCOF  A complete mint unhinged set which in-
cludes both 5/- thick and thin papers, plus the very 
scarce 1d Blue overprint, SG 1-7 (9) lovely fresh well 
centred stamps, save……………………………….$429.00 

39. BCOF  A complete fine used set which includes 
both 5/- thick and thin papers, plus the very scarce 1d 
Blue overprint, SG 1-7 (9) lovely fresh fine used 
set……………………………………………………….$299.00 

                COMMONWEALTH  ITEMS 

40. NEW GUINEA  Undated bird SG188, 10/-  Pink in a 
bottom left hand corner block of 8, minor perforation 
separation lower left unit.  Unhinged stamps, very mi-
nor aging, but a lovely looking block, seldom seen this 
large, £440 Cat. Nice purchase for……………....$299.00 

41. NEW GUINEA  Undated bird SG173, 2/- Maroon in a 
bottom left hand corner block of 8.  Unhinged stamps, 
very minor aging, but a lovely looking block, seldom 
seen this lare Nice purchase for……………...…… $49.00 

42.1874  NEW ZEA-
LAND  First sidefac-
es set (9) to 5/-, high 
values used are fis-
cally used, but a 
huge saving on the 
p o s t a l l y  u s e d 

stamps, about 20% of the used price at………… $199.00     

 

 

 

 

 

43.1882  NEW ZEALAND  Second Sidefaces, a com-
plete mint set (10) in fine mint condition as shown, hard 
to find complete, available for a great price……$429.00 

44. 1898  NEW ZEALAND  Pictorials set complete fine 
mint, a lovely fresh set (14) as illustrated, bargain set 
for……………………………………………………..$1,099.00 

 

45. 1900 OFFICIALS 
NEW ZEALAND  A com-
plete set (4) mint 1/2d 
to 6d, a very scarce set 
……...…………..$299.00 

 



  

 

 

MYSTERY BOXES 

We have lots of new stock just in, try a box today! 

46. The large mystery box is …………………….   $139.00 

47. The mega mystery box is ………..…………… $229.00 

48. The supa-dupa-mega box is…………………...$499.00 

If you want a box made up to another value, just ask! For 
those who have never purchased a mystery box, they 
can contain one-country collections; stamps from lots of 
different countries, both old and modern and mint and 
used; FDCs and commercial mails; stamps on- and off- 
paper; duplicated stamps so you can check for varie-
ties; whole albums; stock-books full and empty; cata-
logues....    the list goes on and on, and no two boxes are 
ever the same.   They do come with  a fun  guarantee! 

                     LAST MINUTE BARGAINS 

49.1898  OFFICIALS NEW ZEALAND  Pictorials set com-
plete overprinted Official (4) a fine mint set which is on 
other lists for $1,000, nice buying for just……….$599.00  

 

 

 

 

 

50. 1931-65  NEW ZEALAND  Arms, a great fresh mint 
selection of mint lightly hinged, a complete group from 
the 1/3 Lemon right through to the £1 Pink.  It does in-
clude scarce stamps like the 7/6 Grey, 11/- on 11/-, 12/6 
Claret, (20 values) including 5/- Official.  I have seen 
these stamps on other dealers list totally more than 
$1,200, so grab yourself a lovely Christmas present 
for………………………………………...………………$799.00 

                   AUSTRALIA  POST  YEARBOOKS 

These are our  silly prices for the official Australia Post  
yearbooks complete with MUH stamps, all in stock now! 

51.    1981  complete with stamps…………………...$11.00    

52.    1982  complete with stamps……………………$11.00 

53.    1983  complete with stamps……………………$12.00 

54.    1984  complete with stamps ………... ……… $16.00 

55 .   1985 complete with stamps……………………$14.00 

56 .   1986 complete with stamps………………        $16.00 

57 .   1986 Leather complete with stamps...………$21.00 

58.    1987 complete with stamps…………………...$19.00 

59.    1988  complete with stamps………………...   $22.00 

60.    1988  Leather complete with stamps….........$27.00 

61.    1989  complete with stamps ………………...  $23.00 

62.    1989  Leather complete with stamps……..…$28.00 

63.    1990  complete with stamps………………...   $25.00 

64.    1990  Leather complete with stamps………..$30.00 

65.    1991  complete with stamps ………………..   $18.00 

66.    1991  Leather complete with stamps………..$23.00 

67.    1992  complete with stamps…………………..$25.00 

68.    1992  Leather complete with stamps………..$30.00 

69.    1993  complete with stamps ………………...  $21.00 

70.    1993  Leathercomplete with stamps……….. $26.00 

71.    1994  complete with stamps…………………   $22.00 

72.    1994  Leather complete with stamps………...$27.00 

73.    1995  complete with stamps………………       $24.00 

74.    1995  Leather complete with stamps………..$29.00 

75.    1996  complete with stamps………………..    $25.00 

76.    1997  complete with stamps ……………... .   $25.00 

77.    1998  complete with stamps ……………….    $26.00 

78.    1998  Leather complete with stamps………..$31.00 

79.    1999  complete with stamps…………………...$26.00 

80.    2000  complete with stamps………………..    $43.00 

81.    2000  Leather complete with stamps………..$50.00 

82.    2001  complete with stamps  ………………... $40.00 

83.    2001  Leather complete with stamps………...$45.00 

84.    2002  complete with stamps  ………………... $30.00 

85.    2002  Leather complete with stamps………...$35.00 

86.    2003  complete with stamps ………………...  $30.00 

87.    2003  Leather complete with stamps………...$35.00 

88.    2004  complete with stamps ………………...  $35.00 

89.    2004  Leather complete with stamps..………$40.00 

90.    2005  complete with stamps…………………. $45.00 

91.    2006  complete with stamps   ………………...$50.00 

92.    2007  complete with stamps………………...   $50.00 

93.    2008  complete with stamps  ………………... $60.00 

94.    2009  complete with stamps …………………  $60.00 

95.    2010  complete with stamps …………………  $85.00 


